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Segun la C.E., el plazo maximo para que una persona detenida se puesta en libertad
0 adisposicién de la autoridad judicial es de.

a)
b)
c)
d)

48 horas.

10 dias.

72 horas.

No existe un plazo maximo.

Los Decretos-Leyes son:

a)
b)
<)
d)

Disposiciones legislativas provisionales que dicta el Gobierno de la nacién casos de
extraordinaria y urgente necesidad.

Disposiciones reglamentarias que aprueba el Gobierno de la Nacién por delegacién de
las Cortes Generales.

Disposiciones generales que dicta el Gobierno de la Nacion en el ejercicio de su
potestad reglamentaria.

Disposiciones legislativas del Gobierno de la Nacién que una vez ratificadas por las
Cortes Generales adoptan en todo caso la forma de Leyes de Bases.

Segun la C.E., la forma politica del Estado Espafiol es:

a)
b)
<)
d)

La democracia orgéanica.

La Monarquia Parlamentaria.

La Monarquia Constitucionalista.
La Monarquia absoluta hereditaria.

Segun la C.E. el Presidente del Gobierno de la Naci6on podra proponer al Rey la
disolucién de:

a)
b)
c)
d)

El Congreso, el Senado o las Cortes Generales.

Solamente el Congreso.

El Congreso, pero sélo mediante la tramitacion de una mocién de censura.
El Congreso y el Senado mediante referéndum

Segun la C.E. son principios de actuaciéon de la Administracién Publica:

a)
b)
<)
d)

Jerarquia y autonomia.

Descentralizacion, jerarquia, competencia, eficacia y autonomia.
Jerarquia, competencia, eficacia, coordinacién y autonomia.

Eficacia, jerarquia, descentralizacion, desconcentracion y coordinacion.

El Estado podra transferir o delegar en las Comunidades Auténomas facultades
correspondientes a materias de titularidad estatal susceptibles de ello:

a)
b)
<)
d)

Por Real-Decreto, exclusivamente.

Por Ley Marco

Por Ley Organica.

Por Ley de Bases o Ley Ordinaria, segun los casos.

¢Quién puede plantear la cuestién de confianza sobre cualquier tema de interés
regional ante las Corte de Castilla La Mancha?

a)
b)
c)
d)

El Consejo de Gobierno a propuesta del Presidente.

El Presidente previa deliberacién del Consejo de Gobierno.
La Mesa de las Cortes a propuesta del Consejo de Gobierno.
La Mesa de las Cortes a propuesta de 1/3 de los diputados.
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La aprobacidn de la alteracion de los limites provinciales en la Comunidad Autbnoma
de Castilla La Mancha corresponde:

a) A las Cortes de Castilla La Mancha mediante Ley Orgéanica.
b) A las Cortes de Castilla La Mancha.

c) Al Consejo de Gobierno por Decreto Ley.

d) A las Cortes Generales mediante Ley Organica.

Segln la Ley del Gobierno y del Consejo Consultivo de Castilla La Mancha, las
decisiones y acuerdos del Consejo de Gobierno se adoptan:

a) Por el voto de la mayoria simple de sus miembros.

b) Tras la oportuna deliberacion y sin votacion formal.

c) Por el voto de la mayoria absoluta de los miembros asistentes.
d) Por el voto de la mayoria absoluta de sus miembros.

En la Comunidad Auténoma de Castilla La Mancha, el gobierno y la administracion
auténoma de las provincias corresponde:

a) Al Consejo de Gobierno.

b) Al Presidente y al Consejo de Gobierno.

c) Alos Ayuntamientos de la provincia de que se trate.
d) A las Diputaciones.

En caso de disolucién anticipada de las Cortes de Castilla La Mancha, la nueva
Camara que resulte de la convocatoria electoral tendra un mandato:

a) De cuatro afios en todo caso.

b) Idéntico en todo caso al periodo transcurrido desde la celebracion de las elecciones
anteriores.

¢) Maximo de dos afios.

d) Limitado por el término natural de la legislatura ordinaria.

Para que las disposiciones administrativas produzcan efectos juridicos habran de
publicarse:

a) En el Boletin Oficial del Estado en todo caso.

b) En el Diario Oficial de Castilla La Mancha en todo caso.

¢) En el Diario Oficial que corresponda.

d) En ningun lugar porque estas disposiciones no se publican, se promulgan.

¢ Cudles de los siguientes son recursos administrativos?

a) Apelacion y casacion.

b) Alzada, reposicién y extraordinario de revision.

c) Alzada, reposiciéon y contencioso-administrativo.
d) Ordinario, reposicion y contencioso-administrativo.

Los d6rganos administrativos cuyos acuerdos se adoptan por la suma de las
voluntades de sus miembros, se denominan:

a) Organos colegiados.

b) Organos ejecutivos.

c) Organos de linea.

d) Organos staff o consultivos.
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¢Cual de las siguientes afirmaciones es cierta respecto de la delegacion de firma del
titular de un érgano administrativo en el titular de otro jerarquicamente dependiente
del mismo?

a) Debe ser publicada en el Diario Oficial correspondiente para su validez.

b) Supone la alteracion de la competencia del 6rgano delegante.

c) No cabe en las resoluciones de caracter sancionador.

d) Supone la alteracién de la titularidad de la competencia del érgano delegante.

La responsabilidad directa de la tramitacion de un procedimiento administrativo
corresponde:

a) Al personal al servicio de las Administraciones Publicas que tuviesen a su cargo la
resolucién o el despacho de los asuntos a los que haga referencia.

b) Exclusivamente al titular de la unidad administrativa responsable.

c) Sélo al superior jerarquico del titular de la unidad administrativa responsable.

d) A todo funcionario que tuviera conocimiento de los defectos de la tramitacion.

La obligacién de la Administracion Publica de resolver expresamente los
procedimientos administrativos se exceptia:

a) Soélo cuando el interesado desiste de su derecho en el procedimiento.

b) Sdlo si el interesado renuncia expresamente a su derecho en el procedimiento.
¢) Cuando el procedimiento termine por pacto o convenio.

d) En ningln caso.

Cuando los plazos en el procedimiento administrativo se sefialen por dias, se
entiende con caracter general que los dias son:

a) Naturales.

b) Naturales, excluidos del cémputo los sdbados, domingos y festivos.

c) Naturales, salvo si el dltimo dia del plazo es festivo en cuyo caso se prorrogara al
siguiente habil.

d) Habiles, excluyéndose del computo los domingos y festivos.

En el procedimiento administrativo, ¢Qué 6rgano resuelve el recurso de alzada?

a) El superior jerarquico del 6rgano que dict6 el acto recurrido.

b) El superior jerarquico o el titular del 6rgano que dict6 el acto, indistintamente.
c) Eltitular del 6rgano que dict6 el acto recurrido.

d) Ninguno, porque ya no existe el recurso de alzada en este procedimiento.

Para la valida constitucion de un 6rgano colegiado que no tenga un régimen propio
de convocatorias, se requiere la asistencia:

a) Solamente del Presidente y del Secretario.

b) Del Presidente y del Secretario, y de la mitad, al menos de sus miembros.
¢) De la mitad, al menos, de sus miembros, sean cuales fueren.

d) De latotalidad de sus miembros, titulares o suplentes.

En el procedimiento administrativo, las actuaciones realizadas fuera del tiempo
establecido para ello seréan:

a) Anulables en todo caso.

b) Nulas de pleno derecho en todo caso.

¢) Anulables o nulas de pleno derecho no invalidantes, segun los casos.
d) Anulables sélo cuando asi lo imponga la naturaleza del término o plazo.
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La Ley de Contratos de las Administraciones Puablicas establece como
procedimientos de adjudicacién de los contratos los siguientes:

a) Abierto, concurso y urgente.

b) Concurso, subasta, negociado y concurso subasta.
c) Abierto, restringido y negociado.

d) Concurso, subasta, urgente y concurso-subasta.

En el procedimiento administrativo, si alguna disposicion atribuye competencias a
una Administracién sin especificar el érgano que debe ejercerlas. ¢Cual de los
siguientes criterios debera aplicarse?

a) La resolucion de los expedientes correspondera siempre al superior jerarquico.

b) La facultad de instruir y resolver los expedientes correspondera a los 6rganos inferiores
competentes por razén de la materia y territorio.

c) Lainstruccion a los inferiores y la resolucion al superior jerarquico.

d) Ninguno, porque esta situacion no puede darse en ningln caso.

En el procedimiento administrativo, son nulos de pleno derecho los actos de las
Administraciones Publicas:

a) Dictados por un érgano incompetente jerarquicamente.

b) Dictados fuera del plazo legalmente establecido para ello.

¢) Que incurran en cualquier infraccién del ordenamiento juridico.
d) Que sean constitutivos de infraccién penal.

La actuacion administrativa por la que un érgano administrativo traspasa de forma
temporal el ejercicio de sus competencias a otro de la misma Administracion aun
cuando no dependa jerarquicamente de él, se denomina:

a) Delegacién de competencias.

b) Desconcentracién de competencias.
¢) Encomienda de gestion.

d) Avocacion de competencias.

Segun el IV Convenio Colectivo del personal laboral de la JCCM, el érgano de
interpretacion, vigilanciay control de lo pactado en el mismo, es:

a) El Consejo Regional de la Funcion Publica.

b) La Mesa General de Negociacion.

c) La Comision Paritaria.

d) Las Juntas de Personal y los Comités de Empresa, en su caso.

¢Cual es el tiempo méaximo que un funcionario publico puede permanecer en la
situacidon administrativa de excedencia por interés particular?

a) Quince afios.

b) El equivalente a los afios de servicios prestados.

¢) Elequivalente a los afios de servicios, siempre que fueran al menos 5 afios.
d) No existe limite de tiempo maximo para ello.

¢ A cual de estos 6rganos corresponde aprobar la Oferta de Empleo Pablico de la
Administracién de la JCCM?

a) Altitular de la Consejeria de Administraciones Publicas.
b) Al Consejo Regional de la Funcién Publica.

c) Al Consejo de Gobierno.

d) A las Cortes de Castilla La Mancha.
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El elemento de la carrera administrativa de los funcionarios publicos que se adquiere
por el desempefio de uno o mas puestos de trabajo de nivel correspondiente durante
dos afios continuados o tres con interrupcion, se denomina:

a) Complemento de destino.

b) Grado personal.

c) Complemento de nivel.

d) Situacidn administrativa de permanencia.

¢,Cual de las siguientes es una situacién administrativa de los funcionarios?

a) Libre designacion.

b) Reasignacion de efectivos.

¢) Excedencia voluntaria parcial.
d) Servicios especiales.

La retribucibn complementaria por la que se retribuye a los funcionarios por los
servicios prestados fuera de la jornada normal de trabajo se llama:

a) Complemento de productividad.

b) Complemento por horas extraordinarias.

c) Complemento de plena disponibilidad o de especial dedicacion.
d) Gratificaciones por servicios extraordinarios.

Estan incluidos en el ambito de aplicacién del IV Convenio Colectivo del personal
laboral de la JCCM:

a) El personal laboral contratado en el extranjero.
b) El personal laboral de alta direccion.

c) El personal laboral contratado temporal.

d) El personal laboral contratado administrativo.

En la Administracién de la JCCM, ¢cudl de los siguientes es el sistema normal de
provision de puestos de trabajo por los funcionarios publicos?

a) La oposicién libre o el concurso-oposicion, segun proceda.
b) EIl concurso.

¢) El concurso-oposicion.

d) La libre designacion.

En relaciéon con al afiliacién de una persona en el sistema espafiol de la Seguridad
Social, ¢cual de las siguientes afirmaciones es cierta?

a) Debe cursarse cada vez que se cambie de régimen dentro del sistema.

b) Es Unica para toda la vida de la persona y para todo el sistema.

¢) Es voluntaria en todo caso y compatible entre los distintos regimenes.

d) No puede realizarse de oficio por los organismos de la Administracién de la Seguridad
Social.

En el sistema espafol de la Seguridad Social, la incapacidad que inhabilita al
trabajador para la realizacion de todas o de las fundamentales tareas de su profesion
habitual, se denomina:

a) Incapacidad permanente absoluta.
b) Incapacidad permanente total.

¢) Gran invalidez.

d) Minusvalia superior al 66%
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En el sistema espafiol de la Seguridad Social, un trabajador en situacién de huelga
permanecera durante la misma en situacion de:

a) Alta especial.

b) Baja temporal.

c) Baja transitoria.

d) Suspension temporal de prestaciones.

¢,Cudl de los siguientes colectivos esta excluido de la proteccidon por desempleo en
el sistema espafiol de la Seguridad Social?

a) Los funcionarios interinos.

b) Los funcionarios de empleo.

¢) Los funcionarios de carrera.

d) El personal laboral fijo al servicio de la Administracion Publica.

El control financiero interno de la actuacién de la Administraciéon de la JCCM
corresponde a:

a) La Sindicatura de Cuentas de Castilla La Mancha.

b) La Sindicatura de Cuentas o el Tribunal de Cuentas, segun los casos.
¢) La Intervencion General de la JCCM.

d) Las Cortes de Castilla La Mancha.

El Capitulo IV del estado de gastos de los Presupuestos Generales de la JCCM
corresponde a:

a) Transferencias corrientes.
b) Inversiones reales.

c) Gestos de personal.

d) Transferencias de capital.

Segln la Ley de Hacienda de Castilla La Mancha, en defecto de mencién expresa, la
vinculacion de los créditos de gastos se establece a nivel de:

a) Articulo.

b) Capitulo.

c) Concepto.

d) Concepto y seccion.

Segun la Ley de Tasas y Precios Publicos de la JCCM, la prestacion de un servicio
por parte de una Consejeria podra dar lugar a que se devengue:

a) Unatasa, un precio publico o una contribucion especial.

b) Una tasa o una contribucion especial, dependiendo del tipo de la cuota.

¢) Unatasa o un precio publico, dependiendo de las caracteristicas del servicio.
d) Un precio publico o una contribucién especial, dependiendo del sujeto pasivo.

Los anticipos de caja fija constituyen un procedimiento especial en la ejecucion del
presupuesto de gastos de JCCM, que:

a) Permite la realizacién de determinados gastos sin ningln tipo de control interno para
una mayor agilidad en la gestion de los mismos.

b) Puede aplicarse a cualquier tipo de gasto si asi se autoriza expresamente por el
Consejero/a de Economia y Hacienda.

c) Se emplea para pagar exclusivamente gastos de anticipos de personal.

d) Permite que la fase del pago de un gasto se realice de forma diferente al procedimiento
ordinario.
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En Windows 98, ¢mediante qué combinacién de teclas se puede alternar entre
diferentes aplicaciones abiertas?

a) Alt. + mayusculas.
b) Ctrl. + mayusculas.
c) Alt. + tabulador

d) Ctrl. +Alt

¢ Qué hace el comando mover de Windows 98?

a) Copia archivos y carpetas a un destino y deja una copia del original.

b) Copia archivos y carpetas a un destino pero no deja una copia del original.
¢) Sélo copia archivos, no carpetas.

d) Copia archivos y no copia directorios.

En Windows 98, ¢puede haber dos carpetas con el mismo nombre?

a) No, nunca.

b) Solamente si estan en distintas unidades de disco.
c) Si, siempre que no cuelguen del mismo directorio.
d) Si, si el nombre estéa escrito sin espacios.

¢, Con qué extension de archivo se guardan las plantillas en Word 9772

a) Archivos con extension .doc
b) Archivos con extensién .dot.
c) Archivos con extension .txt
d) Archivos con extension .tot

En Word 97, ¢como se selecciona la orientacién de una pagina?

a) Archivo; imprimir; Orientacion de pagina.

b) Herramientas; preparar pagina; orientacion.

¢) Archivo; configurar pagina; orientacion.

d) No se puede, debe hacerse en el administrador de impresion.

En una tabla de Excel 97, ¢qué formula debe introducirse en la celda C1 para que
calcule la media de la sumade las celdas Aly B1?

a) =Al1/2+B1
b) =A1+B1/2
c) =(A1+B1)/2
d) =(A1/2)+(C1/2)

En Access 97, cada columna en una tabla es:

a) Unregistro.
b) Un campo.
¢) Un conjunto de campos.
d) Un conjunto de registros.

Cuando pegamos un gréafico de Excel vinculado a un documento de Word y
borramos el fichero original, ¢qué sucede?

a) El gréafico desaparece del documento de Word.

b) El grafico se queda como un grafico normal en el documento de Word.

c) El gréafico se queda como un mapa de bits en el documento de Word.

d) El gréafico se queda marcado con una X grande, indicando que contiene datos pero que
no se puede acceder a ellos.
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Segun la constitucion Espafiola, el control de la administracién auténoma y sus
normas reglamentarias se ejercera por:

a) El Tribunal Constitucional.

b) EI Gobierno.

c) El Tribunal de Cuentas y el 6rgano equivalente en la Comunidad Auténoma.
d) Lajurisdiccién contencioso-administrativa.

El Consejo de Gobierno de la JCCM se compone por:

a) Solamente por el Presidente y los Consejeros, aunque haya Vicepresidentes.

b) EIl Presidente, los Consejeros y los Viceconsejeros, en su caso.

c) El Presidente, los Consejeros y los Vicepresidentes, en su caso.

d) El Presidente, los Consejeros y los Vicepresidentes y Viceconsejeros en su caso.

En el régimen general de la Seguridad Social, el sujeto responsable de la obligacion
de cotizacién es:

a) Eltrabajador.

b) EIl trabajador por cuenta ajena o el empresario, dependiendo de la naturaleza del
contrato.

c) Eltrabajadory el empresario, solidariamente.

d) El empresario.

¢ Cudles son los érganos de existencia obligatoria en todos los Municipios?

a) ElPleno, el Alcalde, y la Comisién de Gobierno.

b) ElPlenoy el Alcalde, exclusivamente

c) ElPleno, el Alcalde y los Tenientes de Alcalde.

d) El Pleno, el Alcalde y las Comisiones Informativas.

¢, Por qué legislacion se rigen los contratos privados que celebra la Administracién
Publica?

a) Por las normas de derecho privado Unicamente.

b) Por normas administrativas Gnicamente.

¢) En su preparacion y adjudicacion por normas administrativas, y en cuanto a sus efectos
y extincién por normas de derecho privado.

d) Por ninguna, porque la Administracion no puede celebrar contratos privados.
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